上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

2017年第21期(总第142期)

2017年6月5日

申通快递宝山罗泾公司 荣获第十八届上海市文明单位称号

2017年5月31日,上海建设交通行业精神文明建设工作会议上传出喜讯,申通快递有限公司宝山罗泾公司作为全市唯一一家民营快递企业荣获第十八届上海市文明单位称号,受到大会表彰。会上,市建设交通工作党委领导向宝山罗泾公司负责人授牌。

申通快递有限公司宝山罗泾公司作为上海市快递行业 精神文明创建示范点,三年多来,认真贯彻上级的指示要求, 积极落实上海市快递行业精神文明创建工作的各项目标任 务,努力把社会主义核心价值理念贯穿于经营全过程,以精 神文明创建活动为载体,认真开展"青年文明号"创建活动,加强快递服务的规范化管理和标准化服务建设,以"微笑让罗泾申通更精彩"为主题,开展"十佳服务明星"评选活动;积极开展志愿服务,与社区开展同创共建活动,努力争当社区平安志愿者。近年来,申通罗泾先后获得全国交通运输行业"文明示范窗口"、"上海快递行业文明单位"、上海市"五星级诚信创建企业"等荣誉称号。

申通快递宝山罗泾公司将以此次为契机,努力将社会主义核心价值观根植于企业经营管理工作、思想政治工作、精神文明建设和企业文化建设,更好地推动企业的经营发展与和谐建设,继续深化创建活动内涵,进一步引导企业员工爱岗敬业、诚实守信、服务群众、奉献社会,不断提升申通罗泾的文明形象。

韵达速递 2017 年夏季运动会开幕

近日, 韵达速递 2017 年夏季运动会在上海总部开幕。 本届运动会以"乐运动•享精彩•聚能量"为主题。

本届运动会由韵达速递人力行政中心联合工会举办,来自总部各职能部门和江苏省公司的15支代表队400余名运动员参赛。韵达速递人力行政中心副总经理、工会主席、共享服务部副总监等领导出席开幕式。

韵达速递相关负责人在致辞中表示,每年的运动会既是 检验韵达企业文化建设成果的一个窗口,也是展现我们韵达 人良好精神风貌的一个重要契机。希望通过这次运动会,大 家把团结协作、奋勇争先的良好竞技状态融入到今后的工作 生活中去,在各自的工作岗位上做出不平凡的业绩,充分展 示韵达人群策群力、奋发向上的精神面貌。

在项目设置、竞赛形式上,本次运动会更加突出趣味性、 协作性和竞争性,首次增设了时效快递、赶"猪"跑、呼啦 圈过山车等趣味项目,既展现个人竞技水平,又检验团队协 作能力。

重温红色经典 继承历史使命

——上海邮政 EMS 静安普陀区域公司党总支组织党日活动

为庆祝中国共产党成立 96 周年,进一步了解中国共产党的发展历史,提高党员的政治觉悟,增强党性观念,迎接党的第十九次全国代表大会召开,近日,上海邮政 EMS 静安普陀区域公司组织党日活动。

在党总支书记的带领下,区域公司党员及入党积极分子 赴"一大"会址纪念馆,进行了参观学习。在纪念馆里,大 家重温了当年那激动人心的历史性时刻,也纷纷在此肃立许 久、心情激荡,神圣与庄严更增添了一名党员的责任感和使 命感。

通过参观学习,党员同志们纷纷表示要进一步坚定理想信念、振奋精神,为上海邮政速递物流改革创新、转型发展,做出自己应有的贡献。

圆通速递召开 2017 年法务工作会议

近日,圆通速递在总部召开了2017年度法务工作会议。 圆通速递董事长喻渭蛟、总裁办主任兼法务总监、董事长首 席助理、总部监察部、各管区法律顾问、总部法务部全体人 员、各省管区法务专员等近50人参加了会议。

会上,喻渭蛟董事长表示,圆通要成为行业标杆性企业。 作为一家民营企业,要成为有社会担当的企业,要给行业、 社会、员工带来正能量,为中国的服务业提供正能量。

会议要求,法务工作要服务圆通直营单位,更要服务加盟商。要从单一的化解风险转变到风险管控的预防;要规范加盟商的经营行为,在加强加盟公司严格监管的基础上,给予法律上的支持,真正做到"非直营的直营化"管理;要完善监管体系。法务部要与审计部、监察部、人力资源中心形成联动,建立一套新的风控机制,警钟长鸣。

会议强调,民营企业一定要把法治放在第一位,要"法 在前、人情在后;法在先、人为本",只有合法合规经营, 企业才能长盛不衰。

申通快递员工积极参加无偿献血 踊跃奉献爱心

目前,在申通快递集团工会的号召下,公司干部员工积极参加青浦区组织的无偿献血活动,6名符合无偿献血条件的员工共计献血1400毫升,超额完成青浦区、重固镇下达的目标任务。

5月25日上午9点,8名身着工服的申通快递员工来到 重固镇郏店村村委会参加无偿献血。"我是0型血,能帮助 更多的人。"来自公司信息部老员工说,这是他连续第5年 无偿献血了,这次献血400毫升。除了老员工,很多90后 的新员工也纷纷加入无偿献血的队伍。

作为一家积极履行社会责任的民营企业,申通快递高度 重视无偿献血活动,年年组织员工参加无偿献血,年年获评 无偿献血先进单位称号。

效率成就品牌 质量铸就未来 ——速尔快递上海分公司召开 2017 年第一届网络大会

近日,速尔快递上海分公司迎来了 2017 年第一届网络大会暨网络培训会议,华东大区总经理、总部商务副总监、质量部经理、质量部质控科经理、操作部经理、网络部全体同事以及上海境内所有网点老板齐聚一堂,围绕"效率成就品牌,质量铸就未来"的主题,展开 2017 年速尔上海分公司的战略工作部署。

质量部经理针对 2017 年 1-4 月份 305 投诉问题做出了详细的分析,根据数据分析和网点、中心实际存在的问题提出了改善措施,明确了质量部工作重点和方向。质量部质控科经理就 "三率"存在的问题做出了深入分析,并提出了明确改进方法;还就关于如何提高服务质量和减少质控罚款做出了明确的说明。操作部经理就网点、中心班车打卡存在的问题,做出简要分析和解决方案。

总部商务副总监对网点开发存在的问题进行了深入的 剖析,结合市场实情以及网点问题现状提出了针对性的营销 方案和具体可行的行动计划,并用"今天大家健在,明天未 必在"的危险意识激励大家,让大家意识到只有我们不断进 步、壮大,才能拥有更加美好的明天。 华东大区总经理在本次大会上提出了 2017 年三大工作 重点:一是夯实网络建设。网络部上中心和网点直接沟通桥 梁,只有把网络通道建设好,中心才能为网点更好的服务。 二是完善质量服务体系。只有紧抓服务质量,才能赢得更多 的客户,才能让速尔越来越壮大。三是优化路由资源。优化 线路,才能提高工作效率,保证企业产品的时效,为客户更 好的服务。

2017年,是速尔发展道路上重要的一年,让我们一起携手共进,共谱速尔美好新篇章。

报: 国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送:上海市文明办,上海市建交系统文明办,上海市交通委文明办上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办,

上海市快递行业协会, 各快递企业